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1.ПАСПОРТ КОМПЛЕКТА КОНТРОЛЬНО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫХ 
МАТЕРИАЛОВ (ККИМ)

 1.1 Область применения
Комплект  контрольно-измерительных  материалов  предназначен  для

проверки результатов освоения учебной дисциплины ОП. 03Экономические
и правовые основы производственной деятельности СПО 19.01.07 Кондитер
сахаристых изделий, входящей в состав укрупненной группы специальностей
19.00.00 Промышленная экология и биотехнологии.

 1.2 Результаты освоения учебной дисциплины, подлежащие проверке. 

В результате освоения учебной дисциплины обучающийся должен уметь: 
–  ориентироваться  в  общих  вопросах  экономики  производства  пищевой
продукции;
-  применять  экономические  и  правовые  знания  в  конкретных
производственных ситуациях;
- защищать свои трудовые права в рамках действующего законодательства.
 В результате освоения учебной дисциплины обучающийся должен знать:
- принципы рыночной экономики;
- организационно – правовые формы организаций;
-  основные  положения  законодательства,  регулирующего  трудовые
отношения;
- механизмы формирования заработной платы;
- формы оплаты труда.Общие компетенции:
Общие компетенции:
ОК  1.  Понимать  сущность  и  социальную  значимость  своей  будущей
профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы
и  способы  выполнения  профессиональных  задач,  оценивать  их
эффективность и качество.
ОК 3. Анализировать рабочую ситуацию, осуществлять текущий и итоговый
контроль,  оценку  и  коррекцию  собственной  деятельности,  нести
ответственность за результаты своей работы.
ОК 4.  Осуществлять  поиск  информации,  необходимой для  эффективного
выполнения профессиональных задач.
ОК  5.  Использовать  информационно-коммуникационные  технологии  в
профессиональной деятельности.
ОК 6. Работать в команде, эффективно общаться с коллегами, руководством,
клиентами.
ОК  7.  Использовать  воинскую  обязанность,  в  том  числе  с  применением
профессиональных знаний (для юношей)
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Основные  виды  профессиональной  деятельности  и  профессиональные
компетенции:
ПК 1.1. Изготавливать конфетные массы.
ПК 1.2. Формовать корпуса конфет.
ПК 1.3. Изготавливать корпуса драже.
ПК 1.4. Обрабатывать поверхности корпусов конфет, драже.
ПК 2.1. Изготавливать леденцовую карамель.
ПК 2.2. Изготавливать карамель с начинками.
ПК 2.3. Изготавливать халву.
ПК 3.1. Производить шоколадные массы.
ПК 3.2. Изготавливать шоколадные изделия.
ПК 3.3. Изготавливать глазурь и шоколадную пасту.
ПК 4.1. Изготавливать мармелад.
ПК 4.2. Изготавливать пастилу.
ПК 4.3. Изготавливать зефир.
ПК 5.1. Завертывать кондитерские изделия.
ПК 5.2. Расфасовывать кондитерские изделия.
ПК 5.3. Упаковывать кондитерские изделия.

Формирование личностных результатов обучения

Личностные результаты
реализации программы воспитания

(дескрипторы)

Код личностных
результатов 
реализации 
программы 
воспитания

Осознающий  себя  гражданином  и  защитником  великой
страны

ЛР 1

Проявляющий и демонстрирующий уважение к людям труда,
осознающий  ценность  собственного  труда.  Стремящийся  к
формированию  в  сетевой  среде  личностно  и
профессионального конструктивного «цифрового следа»

ЛР 4

Осознающий  приоритетную  ценность  личности  человека;
уважающий собственную и чужую уникальность в различных
ситуациях, во всех формах и видах деятельности.

ЛР 7

Демонстрирующий умение эффективно взаимодействовать в 
команде, вести диалог, в том числе с использованием средств 
коммуникации

ЛР 13

Демонстрирующий готовность и способность к образованию, 
в том числе самообразованию, на протяжении всей жизни; 
сознательное отношение к непрерывному образованию как 
условию успешной профессиональной и общественной 
деятельности.

ЛР 15
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1.3 Организация контроля и оценки освоения программы учебной 
дисциплины
 В  результате  аттестации  по  учебной  дисциплине  осуществляется

комплексная  проверка  следующих  умений  и  знаний,  а  также  динамика

формирования общих компетенций:

Таблица 1

Результаты обучения (освоенные умения, 
усвоенные знания)

Формы и методы контроля
и оценки результатов 
обучения

 В результате освоения дисциплины 
обучающийся должен уметь:
-  ориентироваться  в  общих  вопросах
экономики производства пищевой
продукции;

Опрос,
Наблюдение, практическая
работа №  1

-  применять  экономические  и
правовые  знания  в  конкретных
производственных ситуациях;
- защищать свои трудовые права в рамках 
действующего законодательства;

Опрос,
Наблюдение, практическая
работа №  3

В результате освоения дисциплины 
обучающийся должен знать:

- принципы рыночной экономики; Опрос, практическая 
работа № 2- организационно-правовые формы 

организаций;
- основные положения 
законодательства, регулирующего 
трудовые отношения;
- механизмы формирования заработной 
платы;

Опрос, решение задач

- формы оплаты труда; Опрос, решение задач

Итоговая аттестация Дифференцированный 
зачёт

Контроль и оценка осуществляются с использованием следующих форм и

методов:  наблюдение,  опрос,  тестирование,  собеседование,  защита

самостоятельных и практических работ.
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Оценка  освоения  дисциплины  предусматривает  использование

тестовых  заданий,  решения  экономических  задач  во  время  проведения

дифференцированного зачёта

  1.4. Материально-техническое обеспечение контрольно-измерительных
занятий
Контрольно-оценочные мероприятия проводятся в учебном кабинете

Оборудование  и  технологическое  оснащение  рабочих  мест  учебного
кабинета: 

– рабочие столы;
– компьютеры с мониторами;
– комплект учебно-методической документации;
– комплект тестовых заданий и экономических задач по темам;
– электронные учебники.

Технические средства обучения: компьютер, проектор, интерактивная доска.

2. КОМПЛЕКТ МАТЕРИАЛОВ ДЛЯ КОНТРОЛЯ И ОЦЕНКИ 
ОСВОЕНИЯ УМЕНИЙ И УСВОЕНИЯ ЗНАНИЙ

2.1 ЗАДАНИЕ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕСТИРОВАНИЯ

Вариант 1

Выберите правильный ответ:
1. Экономика эффективна, если в ней достигнуты:
A) полная занятость;
B) полное использование производственных ресурсов;
C) или полная занятость, или полное использование остальных ресурсов;
D) и полная занятость, и полное использование других производственных 
ресурсов;
E) все вышеперечисленное неверно

Выберите правильный ответ:
2.Если экономический рост способствует справедливому распределению 
дохода, то эти две макроэкономические цели:
A) логически связаны друг с другом;
B) противоречат друг другу;
C) дополняют друг друга;
D) взаимоисключают друг друга;
E) все вышеперечисленное неверно.
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3. Решить задачу:
Определить месячный заработок рабочего по простой сдельной оплате 
труда.
Объём произведённой продукции составляет 2483 шт. изделий. Норма 
времени на изготовление единицы продукции – 4,25 мин. Часовая тарифная 
ставка рабочего – 60 руб.  
Решение
1 Определяем единичную расценку
Рсд = Тс*Нвр
2  Определяем заработок рабочего за месяц
Зсд = Q*Рсд
Вывод: 

Выберите правильный ответ:
4. Цена спроса на товар:
А) это та цена, по которой можно приобрести товар;
Б) максимальная цена, которую покупатель готов платить за этот товар;
В) самая низкая цена, по которой можно приобрести товар;
Г) средняя цена, по которой продаётся товар.

Определите две системы

5.Повременной заработной платы

простая повременная

 повременно - премиальная

прямая сдельная

Выберите правильный ответ:
6.Чем  ниже  цена  товара,  тем  большее  количество  этого  товара  готов
купить покупатель при прочих равных условиях. Это :
А) спрос;
Б) предложение;
В) закон спроса;
Г) закон предложения.

Выберите правильный ответ:

7. Основными элементами труда являются:

сам труд

предметы труда

электричество

средства производства

приспособления

Вставьте пропущенное слово:
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8.Количество товаров,  представленное к продаже при данной цене – это…

Выберите правильный ответ:

9.Изделия, принятые ОТК и сданные на склад, называются:

A)комплектующими

B)незавершенным производством

C)готовой продукцией  

D)чистой продукцией

Дополните предложение до логического завершения:

10.Полуфабрикаты собственного производства – это…1…

Выберите правильный ответ:
11.Точка пересечения кривых спроса и предложения – это:
А) Величина спроса;
Б) величина предложения;
В) Точка равновесия;
Г) Нет правильного ответа.

Дополните предложение до логического завершения:

12.Основным  производственным  звеном  в  производственной  структуре
предприятия является ...

Вставьте пропущенное слово:

13.Производственные процессы по изменению состояния предмета труда, 
происходящие под влиянием природных сил, называются …1…
процессами.

Дополните предложение до логического завершения:

14.Интервал календарного времени от начала производственного процесса 
и до его окончания – это…1…2…. 

Дополните предложение до логического завершения:

15.Процесс труда, в результате которого никакой продукции не создается, 
называется…1….

Решить задачу:

16. Определить  коэффициент  использования  среднегодовой
производственной мощности предприятия.
Исходные  данные.  Годовой  объем  выпуска  продукции  3020  млн  руб.,
входная  производственная  мощность  —  3480  млн  руб.  В  конце  февраля
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введена  дополнительная  производственная  мощность  —  800  млн  руб.,  в
конце сентября выведена производственная мощность — 4100 млн руб.
Среднегодовая производственная мощность предприятия Мср рассчитывается
по формуле

Коэффициент использования производственной мощности ki„ определяется
по формуле

Решить задачу:
17. Определить сдельную расценку за пару обуви
Сборщик  4  разряда  затягивает  за  час  1,5  пары  обуви.  Часовая  тарифная
ставка – 120,85 руб.

Вывод:

Дополните предложение до логического завершения:

18. Производственная мощность предприятия измеряется в…1…2….

 Определите, используя данные шкалы спроса и предложения, равновесную 
цену и равновесное количество.

19. Предположим, что следующие данные представляют величину 
спроса и предложения товара С.

Цена,
долларов

Спрос,
штук

Предложение,
штук

1
2
3
4
5
6

5000
4000
3000
2000
1000
0

1000
2000
3000
4000
5000
6000

Запишите определение:
20. Закон это-

Вариант 2

Выберите правильный ответ:
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1.  Согласно  теории  мотивации  Маслоу  в  первую  очередь  индивид
желает удовлетворить:
А) потребность в любви
В)потребность в безопасности
С) физиологические потребности
Д)потребность в саморазвитии

Выберите правильный ответ:
2.   Классификационная  группа  к  которой  можно  отнести  хлеб  и
молоко, реализуемые населению:

А) товары импульсной покупки
В) товары особого спроса
С)товары постоянного спроса
 Д)товары предварительного выбора
Е)товары пассивного спроса

Решите задачу:
3. В цехе 100 единиц оборудования. В первую  смену работало 80 станков, а
во вторую  70. Определить фактический коэффициент сменности

Решение:

Ксм=
L1+L2
Qуст

Выберите правильный ответ:

Вставьте пропущенные слова:
4.Рынок  товаров  потребительского  назначения  состоит  из  …1… ,
приобретающих товары для …2…пользования

Выберите правильный ответ:
 5.Контроль должен быть:
  A) Объективным и гласным;
  B) Гласным и действенным;
  C) Объективным, деловым, эффективным, систематическим и гласным.
   D) Эффективным;
   E)Текущим.

Решите задачу:
  6. Какую прибыль может получить предприятие при выпуске 14010 штук
изделий, если постоянные затраты предприятия 960,9 тыс. руб. переменные
затраты на единицу продукции 185 руб. Рыночная цена единицы продукции
280 рублей. 

Таблица 6.2 – Исходные данные
№пп Показатели Обозначени Значение
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я
1 Выпуск изделий, шт. N 14010
2 Рыночная  цена  единицы

продукции, руб.
Ц 285

3 Переменные  затраты  на  единицу
продукции, руб.

Зперем 190

4 Постоянные  затраты  предприятия
(на весь выпуск), тыс. руб.

Зпост 960,9

Решение:
П = N × Ц– (N ×Зпер + Зпост), руб.

Решите задачу
7. Объём произведённой продукции составляет 2720 шт. изделий. Норма 
времени на изготовление единицы продукции – 6,42 мин. Часовая тарифная 
ставка рабочего – 70 руб.  
Решение
1 Определяем единичную расценку
Рсд = Тс*Нвр
2  Определяем заработок рабочего за месяц
Зсд = Q*Рсд
.
Вывод: 

Дополните предложение до логического завершения:

8. Производственная мощность предприятия измеряется в…1…2….

Рассчитать сумму начисленной амортизации:

9. Первоначальная стоимость группы объектов на 1 января составляла 160
тыс. руб, срок службы 5 лет. Определить сумму начисленной амортизации,
если фактический срок эксплуатации 3 года.

Дополните предложение до логического завершения:

10. Процесс труда, в результате которого никакой продукции не создается,
называется…1….

Дополните предложение до логического завершения:

11. Интервал календарного времени от начала производственного процесса
и до его окончания – это…1…2…. 

Вставьте пропущенное слово:
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12. Производственные процессы по изменению состояния предмета труда,
происходящие  под  влиянием  природных  сил,  называются  …1…
процессами.

Дополните предложение до логического завершения:

13.  Основным  производственным  звеном  в  производственной  структуре
предприятия является ...

Вставьте пропущенное слово:
14. Полуфабрикаты собственного производства – это…1…продукция
  

Выберите правильный ответ:

15. Изделия, принятые ОТК и сданные на склад, называются:

A)комплектующими

B)незавершенным производством

C)готовой продукцией  

D)чистой продукцией

Определите, используя данные шкалы спроса и предложения, равновесную 
цену и равновесное количество.

16. Предположим, что следующие данные представляют величину 
спроса и предложения товара С.

Цена,
долларов

Спрос,
штук

Предложение,
штук

1
2
3
4
5
6

5000
4000
3000
2000
1000
0

1000
2000
3000
4000
5000
6000

Выберите правильный ответ:
17. Если экономический рост способствует справедливому 
распределению дохода, то эти две макроэкономические цели:
A) логически связаны друг с другом;
B) противоречат друг другу;
C) дополняют друг друга;
D) взаимоисключают друг друга;
E) все вышеперечисленное неверно.
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Выберите правильный ответ:
18. Цена спроса на товар:
А) это та цена, по которой можно приобрести товар;
Б) максимальная цена, которую покупатель готов платить за этот товар;
В) самая низкая цена, по которой можно приобрести товар;
Г) средняя цена, по которой продаётся товар.

Выберите правильный ответ:

19. Основными элементами труда являются:

сам труд

предметы труда

электричество

средства производства

приспособления

Выберите правильный ответ:
20.Точка пересечения кривых спроса и предложения – это:
А) Величина спроса;
Б) величина предложения;
В) Точка равновесия;
Г) Нет правильного ответа.

Вариант 3

Выберите правильный ответ:

1.Изделия, принятые ОТК и сданные на склад, называются:

A)комплектующими

B)незавершенным производством

C)готовой продукцией  

D)чистой продукцией

Выберите правильный ответ:
2. Экономика эффективна, если в ней достигнуты:
A) полная занятость;
B) полное использование производственных ресурсов;
C) или полная занятость, или полное использование остальных ресурсов;
D) и полная занятость, и полное использование других производственных 
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ресурсов;
E) все вышеперечисленное неверно

Выберите правильный ответ:
3. Решить задачу:

Определить месячный заработок рабочего по простой сдельной оплате 
труда.
Объём произведённой продукции составляет 2515 шт. изделий. Норма 
времени на изготовление единицы продукции – 6,15 мин. Часовая тарифная 
ставка рабочего – 55 руб.  
Решение

1 Определяем единичную расценку

Рсд = Тс*Нвр

2  Определяем заработок рабочего за месяц

Зсд = Q*Рсд

Вывод: месячный заработок рабочего составил 14184,6 руб.

Дополните предложение до логического завершения:

4. Производственная мощность предприятия измеряется в…1…2….

Выберите правильный ответ:

5.Неограниченное число возможных акционеров характерно для:

А) ОАО и ЗАО

В) ЗАО

С) ОАО

D) ЗАО, но только при определенных условиях

Выберите правильный ответ:
6.  Вопросы которые могут решаться только на макроэкономическом 
уровне.
A) что производится?
B) с каким уровнем инфляции мы столкнемся?
C) сколько товаров и услуг будет произведено?
D) кто будет производить товары и услуги?
E) для кого будут производиться товары и услуги?

Выберите правильный ответ:
7.Если экономический рост способствует справедливому распределению 
дохода, то эти две макроэкономические цели:
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A) логически связаны друг с другом;
B) противоречат друг другу;
C) дополняют друг друга;
D) взаимоисключают друг друга;
E) все вышеперечисленное неверно.

Вставьте пропущенное слово:

8.Полуфабрикаты собственного производства – это…1…

  продукция

Вставьте пропущенное слово:

9.Производственные  процессы  по  изменению  состояния  предмета  труда,
происходящие  под  влиянием  природных  сил,  называются  …1…
процессами.

Дополните предложение до логического завершения:

10.Интервал календарного времени от начала производственного процесса
и до его окончания – это…1…2…. 

Дополните предложение до логического завершения:

11.Процесс труда, в результате которого никакой продукции не создается,
называется…1….

Перечислите:
  12. Какую прибыль может получить предприятие при выпуске 15000 штук
изделий,  если постоянные затраты предприятия  970 тыс.  руб.  переменные
затраты на единицу продукции 185 руб. Рыночная цена единицы продукции
275 рублей. 

Таблица 6.2 – Исходные данные
№пп Показатели Обозначени

я
Значение

1 Выпуск изделий, шт. N 15000
2 Рыночная  цена  единицы

продукции, руб.
Ц 275

3 Переменные  затраты  на  единицу
продукции, руб.

Зперем 185

4 Постоянные  затраты  предприятия
(на весь выпуск), тыс. руб.

Зпост 970

Решение

Рассчитать сумму начисленной амортизации:
16



13.Первоначальная стоимость группы объектов на 1 января составляла 160
тыс.  руб.,  срок  службы  10  лет.  Определить  сумму  начисленной
амортизации, если фактический срок эксплуатации 3 года.

Дополните предложение до логического завершения:

14.Контроль  за  выполнением  поставленных  задач  перед
коллективом выполняют:
A) Специалисты;
B)  Работники;
C)  Руководители;
D)  Отдельные руководители;
E)  Министерства.
14.Рынок  товаров  потребительского  назначения  состоит  из  …1… ,
приобретающих товары для …2…пользования

Дополните предложение до логического завершения:

16.Основным  производственным  звеном  в  производственной  структуре
предприятия является ...

Решите задачу:
17. В цехе 100 единиц оборудования. В первую  смену работало 100 станков,
а во вторую  90. Определить фактический коэффициент сменности

Решение

Выберите правильный ответ:
18.   Классификационная  группа  к  которой  можно  отнести  хлеб  и
молоко, реализуемые населению:
А) товары импульсной покупки
В) товары особого спроса
С)товары постоянного спроса
 Д)товары предварительного выбора
Е)товары пассивного спроса

Выберите правильный ответ:
19.  Согласно теории мотивации Маслоу в  первую очередь индивид
желает удовлетворить:
А) потребность в любви
В)потребность в безопасности
С) физиологические потребности
Д)потребность в саморазвитии

Решить задачу:
20. Определить сдельную расценку за пару обуви
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Сборщик  4  разряда  затягивает  за  час  1,5  пары  обуви.  Часовая  тарифная
ставка – 122,58 руб.

Вывод:

1 вариант
Эталон ответов:

1.Д
2.А
3. 
Решение
1 Определяем единичную расценку
Рсд = Тс*Нвр
Рсд = 4,25/60 *55 = 3,90 руб.
2  Определяем заработок рабочего за месяц
Зсд = Q*Рсд
Зсд = 2483*3,90 = 9683,7руб.
Вывод: месячный заработок рабочего составил 9683,7руб.
4. Б
5. Простая повременная, повременно-премиальная
6.В
7.сам труд, предметы труда, средства труда
8.Предложение
9.С
10. готовая (товарная)
11.В
12.цех
13.естественными
14. производственный цикл
15.обслуживающим
16.Среднегодовая производственная мощность:
Мср= 3480 +800*10/12 - 4100*3/12 = 3122 млн руб.
Коэффициент использования производственной мощности:
км=3020/3122=0,97

17.               Р сд. = 120,85 / 1,5= 80,57 руб./пар
18. натуральных измерителях
19. 3000 шт.
20. Закон — нормативно правовой акт высшего представительного 
органа государственной власти или самого народа, регулирующий 
наиболее значимые отношения

Вариант 2
Эталон ответов:
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1.С
2. С

3. Решение:Ксм=
L1+L2
Qуст            Ксм=

80+70
100  = 1,5 смены

4.покупателей, личного
5. С
6. Решение:

N = Nкц – (N ×Зпер + Зпост), руб.
П = 14010 × 0,285– (14010 × 0,190 + 960,9) = 370,05 руб.

7. Решение
1 Определяем единичную расценку
Рсд = Тс*Нвр
Рсд = 6,42/60 *70 = 7,49 руб.
2  Определяем заработок рабочего за месяц
Зсд = Q*Рсд
Зсд = 2720*7,49 = 20372,8руб.
Вывод: месячный заработок рабочего составил 20372,8 руб.

8. натуральных измерителях
9. 48 тыс.руб.
10. обслуживающим
11. производственный цикл
12. естественными
13. цех
14. товарная
15. С
16. Цена 3 доллара, Спрос 3000 штук, Предложение3000 штук

17. А
18. Б
19. сам труд, предметы труда, средства труда
20. В

Вариант 3
Эталон ответов

1.С
2. Д
3. Объём произведённой продукции составляет 2515 шт. изделий. Норма 
времени на изготовление единицы продукции – 6,15 мин. Часовая тарифная 
ставка рабочего – 55 руб.  
Решение

1 Определяем единичную расценку

Рсд = Тс*Нвр
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Рсд = 6,15/60 *55= 5,64 руб.

2  Определяем заработок рабочего за месяц

Зсд = Q*Рсд

Зсд = 2515*5,64 = 14184,6 руб.

Вывод: месячный заработок рабочего составил 14184,6 руб.

5. С
6. В
7. А
8. товарная
9.естественными
10.производственный цикл
11. обслуживающим
12.  Определим, какую прибыль может получить предприятие

П=N ×Ц−(N ×Зперем+Зпост ) , руб .

П=15000×0,275−(15000×0,185+970 )=380тыс . руб

13. 48 тыс. руб.
14. С
15. покупателей, личного
16. цех
17. Коэффициент сменности равен:

К см=
L1+ L2
Q уст

,

К см=
100+90
100

=1,9 смены

18. 48.тыс. руб.
19. С
20.              Р сд. = 122,58 / 1,5= 81,72 руб./пар

2.2 ПАКЕТ ЭКЗАМЕНАТОРА
Характеристика заданий

По видам: практические
По типам: тестовые задания 
 По уровням освоения (в соответствии с характеристикой уровня освоения
учебного материала, указанной в рабочей программе учебной дисциплины):
 - репродуктивный    100 %;
Вариативность –  3 
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Время проведения  –  40 мин

3. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ ЗА КАЖДЫЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ ТЕСТА 
1 БАЛЛ
Оценка 5 от 20– 18
4 от 17 - 16
3 от 15 – 14
Менее 14 оценка – 2.

На оценку «отлично» студент должен правильно ответить на 20-18 
вопросов, не правильных ответов допускается 3. 

На оценку «хорошо» студент должен правильно ответить на 17-16 
вопросов, не правильных ответов допускается 2. 

На оценку «удовлетворительно» студент должен правильно ответить на 
15-14 вопросов, не правильных ответов допускается 2. 
Оценка «не удовлетворительно» ставится при наличии 14 ошибок и более.

ПРИЛОЖЕНИЯ 1.  ПЕРЕЧЕНЬ ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ ДЛЯ  
ПРОВЕРКИ ИЗУЧЕННОГО МАТЕРИАЛА
1. Решение графических задач на изменение спроса и предложения на

рынке пищевой промышленности
2. Расчет заработной платы

Составление  таблицы:  «Система  заработной  платы:  условия,
преимущества, недостатки»

3. Составить трудовой договор

Дифференцированный зачёт
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